

“喜看舞水变迁·喜迎建党百年”湘黔舞水媒体行大型联合采访活动顺利封镜

湘黔舞水媒体行采访团报道



6月13日,“喜看舞水变迁·喜迎建党百年”湘黔舞水媒体行大型联合采访活动封镜仪式在芷江侗族自治县和平村举行。

此次联合采访团由舞水河流经的9个县融媒体中心组成。自6月3日开始,采访团从舞水源头瓮安顺流而下,按照瓮安、黄平、施秉、镇远、岑巩、玉屏、新晃、芷江、中方的顺序,围绕各县红色故事、建党百年以来经济社会发展取得的喜人变化等进行了集中采访,用镜头记录和展示了舞水流域各县建党100周年以来发生的喜人变化,同时还结合党史学习教育,进一步弘扬长征精神,促进舞水流域各县经济社会高质量发展。

封镜仪式现场,采访团代表将镜头盖上,寓意着此次联合采访活动圆满完成。

据了解,2011年,为庆祝中国共产党建党九十周年,舞水流域10县市电视台曾开展了“溯源舞水河、红色的流淌”大型

联合采访活动,期间,采访团从湖南洪江溯舞水河而上,途径湘黔中方、芷江、新晃、玉屏、岑巩、镇远、施秉、黄平、瓮安九县(市)。

2021年,在中国共产党成立100周年之际,9个县融媒体中心再次出发,开启红色采访之旅,在进一步推动媒体融合发展、构建融媒体传播矩阵、锤炼新闻工作者“四力”的同时,还为9个县的人民群众献上了一份“红色文化大餐”。

“十年前,舞水沿线十县市电视台溯源舞水河,在舞水源头立碑纪念,十年后,新一代的媒体人再出发,沿舞水顺流而下,我希望再过十年,我们再相聚,初心不改归来还是少年。”2011年溯源舞水河联合采访团团长田骅说。

2021年湘黔舞水媒体行联合采访团团长周正析说:“湘黔舞水行是我人生中一段宝贵的经历,这一次我看到了我们舞水的绿水青山,同时也收获了很多的伙伴,最后我要祝我们的祖国繁荣昌盛。”



通过11天的集中报道,截止目前,舞水流域各县(市)融媒体中心的短视频号、微信公众号、网站、移动端APP等平台总浏览量达到300万。

下一步,采访团将制作以“学党史、

感党恩,探寻红色足迹”和“护舞水、看变迁,舞水之滨气象新”为主题的电视专题片,在各县(市)融媒体中心进行集中展播,宣传舞水流域各县(市)的红色故事和发展变化。

玉屏侗乡风情园:让你乐购无忧!

本报讯(记者李平 杨坤)来到玉屏侗乡风情园,不仅能畅游传统侗族木质建筑群、鼓楼广场等独具民族特色的景点,还能购买一些土特产回家与家人、朋友分享。

一早,玉屏侗乡风情园便迎来了今天的第一批游客。麻小才和他的朋友们。在各大景点游玩了一圈后,他们最终都聚集在了黔货出山馆内。鹿茸菇、糯耳、滑子菇、波波糖、玉屏茶油和玉屏油茶的深加工产品等特色农副产品,让他们应接不暇,情不自禁地驻足在自己心仪的物品前详细了解,各种菌类美食和各种刺绣作品成了他们的购买首选。

“经朋友介绍,第一次到这里玩。整个景区充满着浓厚的侗族文化特色,风景好,环境也好。”麻小才笑着说,这次旅行就要结束了,想着既然来了总不能空手而归吧,就来黔货出山店里选购一些土特产回去给亲朋好友分享。这里面卖的东西很齐全,吃的、用的都有,而且价格也很实惠。

为了让贵州的一些土特产多一条销售渠道,让更多的游客购买到优质产品,把贵州的产品带出贵州,玉屏侗乡风情园在景区内设置了黔货出山馆。

“我们公司是2020年入驻景区,在景区内销售的商品主要包括我们公司的菌类和贵州、玉屏的一些土特产品。”贵州梵芝锦农业发展有限公司销售经理驻玉屏侗乡风情园黔货出山馆店长杨曼说,今年,因为申报AAAA级景区,景区设施得到了很大改善,吸引了不少游客,来店消费的人也相对增多,我们店的效益也增多了。

据悉,2018年9月,玉屏侗乡风情园被评为国家AAA级旅游景区,2020年7月,通过国家AAAA级旅游景区质量景观评审。为让游客乐享购物,景区加强了购物场所的相关管理,对景区内销售的旅游商品进行明码标价的同时,还要求对特色旅游商品附上介绍,增加游客游玩体验感。

2021贵州小篮球联赛 我县预选开赛

本报讯(记者杨坤)6月12日,2021年贵州省小篮球联赛(中国小篮球系列活动·贵州省·铜仁赛区)玉屏赛点预选赛“鹏宇杯”在县体育馆举行。

在精彩的开幕式后,比赛正式上演。赛场上,运动员们动作连贯、一往无前,他们团结合作、奋力拼搏。裁判员自觉遵守比赛规程,听从指挥、服从裁判、尊重对手,充分发扬友谊第一、比赛第二的体育精神,展示了小学篮球运动水平和锐意进取的精神风采。

印山民族小学参赛队员吴哲说:“参加此次篮球比赛,让我体会到了篮球带给我的快乐,还让我体会到了团队协作的精神,在接下来的比赛当中,我将争夺冠军。”

“我们开展此次赛事,是为了加快玉屏篮球文化建设和后备人才培养,从小培养孩子们的团队合作意识和积极拼搏精神,进一步促进全县中小学生素质教育发展。”县青少年学生校外活动中心主任吴绪海说。据悉,中国小篮球联赛,是中国篮球协会为扩大中国篮球运动的群众基础,储备篮球后备人才而打造的全国性少年儿童篮球赛事。此次篮球比赛于6月12日开始,持续两天,总计46场次,分为U8、U10、U12,共3个组别17支队伍,150余人参赛,每组分别取前三名。每组冠军将获得晋级铜仁市总决赛的资格。

玉屏味道 粽粿



本报讯(童建华)粽粿,即粽子,又叫角角粿,是用粽叶包裹,以糯米为主要原料,通过长时间水煮而成,是端午节最具代表性的传统食品。

我县侗乡过端午分小端午和大端午,农历五月初五过端午为纪念屈原,农历五月十五为大端午祈望丰年。

五月初五的小端午,我县侗乡人有包粽粿的习俗,都要打来粽叶(一种竹叶,叶片宽大)包粽粿、挂菖蒲艾叶、洒雄黄酒、用百草水洗澡,划龙舟捉鸭子等。

包粽粿的主要原料为糯米,辅助材料有粽叶、粽叶、稻草灰以及添加其他口味的馅料等食材。

侗家人包粽粿,喜欢用糯谷稻草灰浸水滤渣后的水作为碱水,用其浸泡糯米来包粽粿,或者直接用少量糯谷稻草灰拌糯米包粽粿,也有的用少量食用碱拌糯米来包。粽粿的种类主要为灰水粽、白米粽、绿豆粽,也有包红枣粽、肉粽、蛋黄粽等。

粽粿是用粽叶包裹糯米,外用粽叶捆扎。粽子的形状当地多包成三角形,称为羊角粽(也叫小脚粽),有斜角四边形的四角粽,也有极少包成圆形似枕头状的长方形枕头粽等。

包粽粿前,先把糯谷稻草烧成灰,加水泡发后滤出灰渣,得黄色灰水装盆备用;用清水将糯米淘洗后,捞出倒入糯谷

草灰水中浸泡,大约1小时捞出沥干水分;把摘来的粽叶一片一片地清洗干净,放竹篮或竹筛里;把整匹粽叶洗干净,撕去叶片中间的筋骨后用开水烫一下,使其更柔软。

三角形粽粿的包法是:一个粽粿用2~3张粽叶,双手拿着粽叶,在其叶片尖端的三分之一处,将叶子尖端的末梢向内卷成长圆锥形;然后一手握住卷成长圆锥形的叶筒,一手拿勺子舀糯米倒入粽叶筒内。因粽叶筒的长圆锥形角尖细小,需拿一根筷子将米捅紧,如要包馅,在糯米装入一半时填入馅料,上面再加满糯米。粽叶筒装满糯米后,把粽叶筒上端竖立的半截叶子向下压,盖住筒口捏紧折压出棱角包住糯米,用粽叶捆紧,使其不松垮不漏米。

粽粿包好后,将其放入锅中加水浸泡两小时,使粽粿内的糯米充分吸水膨胀,确保在水煮过程中不出现松散现象。煮粽粿的水一定要多,水要一次性加足浸没过粽粿,在煮粽过程中最好不要再添冷水。用柴火烧大火煮3~5小时左右,熄火用灶内的余炭火再闷1~2小时即可。

食用时,将煮好的粽粿剪掉粽叶绳打开粽叶,金黄色的粽粿米粒黏黏、糯香扑鼻,入口黏而不膩、香味诱人。

美德杜绝餐桌挥霍

光盘行动
CELEBRATE NATIONAL DAY
SAVE ON FOOD

光盘节 节约 吃光 行动 光盘

人要脸光 饭要吃光

“光盘”行动
一粥一饭当思来之不易

光盘行动的精髓在于“光盘”,光盘不挑食、不浪费,光盘行动从我做起,反对铺张浪费,倡导大家珍惜粮食,吃光盘中的食物,得到党中央和民众的支持。

光盘接力·爱的谷粒

作品名称:《吃豆人》

创意说明:海报的主题是“节约粮食,光盘行动”,所以我运用了经典游戏“吃豆人”为主要元素,然后在“吃豆人”的嘴前面加上一些食物以及“节约粮食”“光盘行动”的物体和字体,吃豆人的形象是用的盘子的形象来引用的,表现出了一幅“吃豆人盘子”在吃掉食物以及“节约粮食”等东西,表达了我们要节约粮食,不要浪费,要像“吃豆人”一样把食物都吃掉,不要浪费。

作品来源:铜仁市碧江区川硐镇铜仁学院艺术学院 祝梓珈

遗失声明

兹有陈昌万的不动产权证书(证号:黔(2019)玉屏县不动产权第000247号)不慎遗失,特此声明作废。

陈昌万
2021年6月17日

遗失声明

兹有李莎的不动产权证书(证号:黔(2018)玉屏县不动产权第0001098号)不慎遗失,特此声明作废。

李莎
2021年6月17日

遗失声明

兹有玉屏县戴姐夜市店食品经营许可证副本(许可证编号:JY25206220003884)不慎遗失,特此声明作废。

玉屏县戴姐夜市店
2021年6月17日

注销声明

兹有玉屏县胖妈卤肉店的食品经营许可证(许可证编号:JY15206220014069),玉屏县胖妈卤肉店的一切债权债务在登报之日起45日,向该企业清算组申请债权债务登记,逾期视为放弃,玉屏县胖妈卤肉店不再承担一切债权债务。特此公告

玉屏县胖妈卤肉店
2021年6月17日

注销声明

兹有玉屏县吴发贸易有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91520622MA6EAME98B),玉屏县吴发贸易有限公司的一切债权债务在登报之日起45日,向该企业清算组申请债权债务登记,逾期视为放弃,玉屏县吴发贸易有限公司不再承担一切债权债务。特此公告

玉屏县吴发贸易有限公司
2021年6月17日